
 

  

 

 21واحد     «علیه السلام» امام رضا«دوره اول»دبیرستان-عربی نهمکتاب  -طرح درس روزانه

 دبیر زمان ازصفحه....تاصفحه..... درس نام     درس

 باقری دقیقه51 12تا21 قوانین المرور دوم
 

 الف( اهداف

 اهداف کلی

 کلمه جدیدویادآوری کلمات سال هفتم وهشتم 12آشنایی با   -2

 وزن وحروف اصلی -1

 مقررات راهنمایی ورانندگی اهمیت-3

 هدف های رفتاری

 دانش آموز درپایان این درس باید بتواند:

 واژه های این درس راازعربی به فارسی ترجمه نماید.-2

 متن درس را صحیح قرائت کرده ودرست ترجمه نماید. -1

 حروف اصلی را تشخیص دهد.-3

 وزن کلماتی که سالم می باشندرا پیداکند. -4

 کلمات هم خانواده را بااستفاده ازوزن کلمه ذکرکند. -1

 معنای وزن فاعل ومفعول راتشخیص دهد. -6

 رفتار ورودی

 بامفهوم ریشه کلمه در عربی آشناباشد. -2

 مفهوم حروف اصلی درعربی رابداند. -1

 مفهوم وزن کلمه درعربی رابداند.-3

 

 

 اولصفحه 



  نتایج ارزشیابی زیر نقطه شروع تدریس رامشخص می کند.

 بن ماضی ومضارع در فارسی چیست؟-2

 راهم خانواده می گویند؟«حاکم ومحکوم –عالم وعلیم »چرادرفارسی کلماتی مثل-1

 می کند؟ دانستن هم خانواده کلمات در فارسی  چه کمکی به املاء آن ها-3

 «درصورت پاسخ صحیح به این سؤالات دانش آموز ان آماده فراگیری مطالب جدید می باشند. »

 ب( فرایندآموزش

 مراحل تدریس

 همعارف-2

 بزرگداشت مناسبت هفته  -علت غیبت غائبین جلسه قبل–احوالپرسی  –حضوروغیاب 

 ابتسامه یامطلبی جالب ومناسب باموضوع درس و.....

 ارزشیابی رفتارورودی-1

 «قبل آماده شدهپرسش شفاهی سؤالات از» 

 ایجادانگیزه-3

 به آنان نشان داده ومعنایش رامی پرسیم. چند تابلوی راهنمایی ورانندگی-الف

 صورت امکان کلیپی مربوط به راهنمایی ورانندگی پخش میکنیم.در-ب

 معرفی درس وبیان اهداف-4

 :دراین درس با این مطالب آشنا می شوید

 الف( اهمیت رعایت مقررات راهنمایی ورانندگی.

 وحروف اصلی کلمات.ب( وزن 
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 شروع تدریس وارائه درس -1

 الف( ازکتاب گویا واژه نامه قرائت می شود ودانش آموزان گوش کرده سپس تکرار می کنند.

 بانظارت ماب( متن درس راقرائت وبااستفاده از واژه نامه درگروه های خود ترجمه کرده، سپس 

 تصحیح می کنند.

 خوانده وتوضیح داده می شود.« بدانیم»بخشج(

 خلاصه  ونتیجه گیری درس -6

 .خلاصه درس رابرای دانش آموزان  بیان کرده ونتیجه گیری می کنیم

 ارزشیابی بعدازتدریس -5

هم خانواده ، وزن وحروف اصلی آنها »چندکلمه روی تابلو می نویسیم وازدانش آموزان می خواهیم

 رابگویند.

 تکلیف-2

حل می کنندودرجلسه بعد تمام تمرینات درکلاس حل می ش آموزان درمنزل تمرینات کتاب رادان

 شودواشکالات  احتمالی دانش آموزان برطرف می گردد.

 تکالیف پیشنهادی-2

 نش آموزان خواسته می شود درصورتی که توانایی داشته باشند موارد زیررا انجام دهند:ازدا

 الف( تهیه روزنامه دیواری ازعلائم راهنمایی ورانندگی.

 به زبان عربی ومناسب بامحتوای درس «کهابتسامه وآیامی دانید -شعر–داستان »تهیه ب( 
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